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MINUTO DI RACCOGLIMENTO E LUTTO AL BRACCIO 
 

Il Presidente Federale, raccogliendo l’invito del Presidente del CONI, dispone un minuto di 

raccoglimento ed il Lutto al Braccio prima dell’inizio delle gare di tutti i campionati in programma 

fino a domenica 27 aprile, inclusi eventuali posticipi, in segno di lutto per la scomparsa del Santo 

Padre.  

In allegato al presente C.U. sono pubblicate le modalità di accompagnamento del minuto di silenzio 

ed il testo da leggere prima delle gare in ricordo di Papa Francesco, alle quali le società sono invitate 

ad attenersi compatibilmente con la dotazione tecnologica dei vari impianti. 
 

****** 

COMUNICAZIONE ATTIVITÀ GIOVANILE FEMMINILE 
 

****** 

RISULTATI  
CODICE  DESCRIZIONE  RISULTATI  
                              

A    NON DISPUTATA PER MANCANZA ARBITRO M  RINVIATA PER IMPRATICABILITA' DI CAMPO      

B    SOSPESA PRIMO TEMPO                          P    POSTICIPI                                   

D    ATTESA DECISIONI ORGANI DISCIPLINARI        R    RAPPORTO NON PERVENUTO                      

F     NON DISPUTATA PER AVVERSE CONDIZIONI ATM    U    SOSPESA PER INFORTUNIO D.G.                 

G    RIPETIZIONE GARA PER CAUSE DI FORZA MAGG    W   GARA RINVIATA PER ACCORDO/D'UFFICIO         

H    RIPETIZIONE GARA PER DELIBERA ORGANI DIS    X    RINVIATA A DATA DA DESTINARSI               

 I    SOSPESA SECONDO TEMPO                       Y    RISULTATI RAPPORTI NON PERVENUTI  

 K   RECUPERO PROGRAMMATO                         

  

 

ALLIEVI UNDER 17 FEMMINILI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/04/2025 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/04/2025 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

GIUSTIZIA SPORTIVA 
GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

GARE DEL CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILI C11  

GARE DEL 12/ 4/2025  

GARA DEL 12/ 4/2025 VILLARICCA CALCIO - CASERTA CALCIO FEMMINILE  
 

il giudice sportivo territoriale, letti il preannuncio ed il reclamo proposto dalla società Caserta Calcio Femminile, 
con cui la stessa censurava la regolarità della gara per aver utilizzato nel corso della stessa tre calciatrici fuori 
quota nata nel 2007 in luogo della previsione regolamentare che dispone la possibilità di utilizzo di due 
calciatrici fuori quota nate nel 2007; esperiti i necessari accertamenti, dalla lettura della documentazione 
ufficiale di gara si evince quanto censurato dalla reclamante e quindi il reclamo si palesa fondato nel merito; 
PQM in applicazione dell'art.10 comma 1 e dell'art.8 comma 3 lettera b, delibera di infliggere alla società 
Villaricca Calcio la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 3/0 in favore della reclamante, 
infligge alla società Villaricca Calcio l'ammenda di euro 25,00 per la violazione di cui in narrativa, dispone la 
restituzione del contributo di accesso alla giustizia sportiva.  
 

GIRONE 3 - 3 Giornata - A 

PROJECT NAPOLI WOMAN ASD - FUTURA ISCHIA 8 - 0   

 

GIRONE 1 - 4 Giornata - A 

SCUOLA CALCIO SPES - BENEVENTO CALCIO S.R.L. 3 - 1   
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GARE DEL CAMPIONATO UNDER 15 FEMM.LI C11  

GARE DEL 16/ 2/2025  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 16/ 2/2025 CASERTA CALCIO FEMMINILE - GIUGLIANO WOMEN  
 

Il GST visto il comunicato cu 48 del 17 aprile dell'attività giovanil e prende atto dell'errore di sistema e 
ripristina la decisione assunta CU 47 in merito alla gara in oggetto.  

GARE DEL 7/ 4/2025  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 7/ 4/2025 MONDRAGONE CITY - GIUGLIANO WOMEN 
  

Il GST letto il referto arbitrale, rilevato che la gara in epigrafe non si è disputata per l'assenza ingiustificata 
della società Caserta Calcio Femminile; in applicazione dell'art. 53- 2 comma - NOIF e dell'art. 10 CGS, 
delibera di infliggere alla Società Caserta Calcio Femminile la punizione sportiva della perdita della gara con 
il risultato di 0/3 in favore della Società Giugliano Women; commina l'ammenda di eur200,00 alla Società 
Caserta Calcio Femminile trattandosi della 2 rinuncia; commina alla Società Caserta Calcio Femminile un 
punto di penalizzazione in classifica.  

Leggasi Il GST letto il referto arbitrale, rilevato che la gara in epigrafe non si è disputata per l'assenza 
ingiustificata della società Giugliano Women; in applicazione dell'art. 53- 2 comma - NOIF e dell'art. 
10 CGS, delibera di infliggere alla Società Giugliano Women la punizione sportiva della perdita della 
gara con il risultato di 0/3in favore della Società Giugliano Women; commina l'ammenda di euro 
200,00 alla Società Giugliano Women trattandosi della 2 rinuncia; commina alla Società Giugliano 
Women un punto di penalizzazione in 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pubblicato in Napoli, il 24 aprile 2025 
 

Il Segretario 
Giuseppe Aversano 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 


